

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005715534

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Marée Travel GmbH, Baar, neu Basel

Marée Travel GmbH (Marée Travel Sàrl) (Marée Travel Sagl) (Marée Travel LLC) c/o Rent an Accountant GmbH Im langen Loh 231 4054 Basel

Bisher Haldenstrasse 3 6340 Baar

Marée Travel GmbH, bisher in Baar, CHE-363.241.976, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 25 vom 06.02.2019, Publ. 1004559775). Statutenänderung: 08.03.2023. Sitz neu: Basel. Domizil neu: c/o Rent an Accountant GmbH, Im langen Loh 231, 4054 Basel. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Go Bigger, in Hégenheim (FR), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Künzi, Eric, von Wattenwil, in Basel, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Jeannerat, Vincent, von Montfaucon, in Hégenheim (FR), mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2088 vom 29.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 06.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt